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戸越公園

校舎内に響く、明るい挨拶
基本的な社会のルールを身につけることを大切にしています。

個々の「学びたい」を応援するための学習環境
個別質問スペース、特進クラス、土曜講習、自習室など、学びの機会の
充実に力を入れています。

活発な部活動・同好会
34の種類豊富な部活動が学校生活を彩ります。
男子バスケットボール部、硬式野球部は文化・スポーツ特別推薦入試を実施しています。

充実した施設環境と魅力的な立地
免震構造、300席の視聴覚室、人工芝のグラウンド。最寄駅からは徒歩４分の好立地です。

令和８年で創立115周年を迎える伝統校
大崎女子実業補修学校を前身とし､大崎高校へ改称（昭和25年）後、2万人を超える同窓生が各界で活躍しています。

国際化・グローバル化に対応する取り組み
海外研修情報を積極的に公開し（令和７年度はイギリス2名・トルコ4名）、異文化交流への関心を高めます。

● 土曜講習

夏服には白紺のポロシャツも
あります

指定のセーターとベストスカートの代わりにスラックス、
リボンの代わりにネクタイも選べます

施設紹介の動画はこちら▶

規律ある落ち着いた毎日のために、基本的な社会のルールや服装・頭髪などのマナーについて
丁寧に指導し、社会貢献できる生徒を育成してまいります。

本校での学校生活における目的意識を明確にもち、３年間継続して、勉学と特別活動に
意欲的に取り組み、人生を意欲的に切り拓こうと努める生徒を期待する。

制服紹介

大崎高校の特色

Admission Policy（本校の求める生徒）

土曜講習と特進クラス

施設紹介施設紹介

カリキュラムの
詳細はこちら　▶

◀ 特進クラスの
　 Q&Aはこちら

教育課程の詳細はこちら▶

● 勉強マラソン

２年　S.K.

２年　Y.N.

　１学年特進クラスが参加必須の「勉強マラソン」は、高い意識を持った仲間と切磋琢磨しながら主体的な学習習慣を身につけること
を目的とした進路行事です。令和６年度は国立オリンピック記念青少年総合センターで２日間開催し、予備校講師陣による国・数・英
の講義を受けて入試問題演習に挑んだり学習計画の立て方を学んだりしました。自習時間は長時間集中して机に向かい、自学力の強化
に努めました。
　この２日間以外の夏休み期間も毎日学習記録を付け、「マラソン」の名のとおり自走力を高めます。１年生の早い段階から進路実現
を目指す土台作りをし、今後の学習への弾みをつける機会となっています。

POINT ❶

POINT ❷

POINT ❸

POINT ❹

POINT ❺

POINT ❻

　夏休みの２日間、私は勉強マラソンで長文読解のポイントや苦手の分析

法を学びました。初めはマイナスの印象が強かった勉強マラソンですが終

わってから振り返ると、乗り越えたことで生まれる達成感がこれほど嬉し

く感じられるのかと、自分でも驚きました。当初の想像を覆すほど、とて

も充実した２日間でした。これからも「私だけのマラソン」のペースを落

とすことなく走り切っていきます。

　土曜講習では、大学の一般受験に向けて対策授業が行われます。１年生

は国・数・英の３科目を各60分間で学び、自分の基礎知識を活用しつつ、

普段の授業とは異なる応用的な学習ができます。大学受験に向けた授業内

容ですが定期考査対策にも役立ちます。また、特進クラス以外の生徒も参

加できるので、普段とは違う刺激を感じられる良い機会になっています。

　１・２学年では、高校生として身につけるべき基礎学力の土台を固め、学ぶことの楽しさを知り、自
らの興味・関心を見つけて進路の方向性を定めていきます。３学年では多様な選択科目の中から希望進
路の実現のために必要な科目を選択して学習することができます。

　難関大学合格を目指す生徒のために、志の高い仲間と切磋琢磨できる特進クラスを設置するなど、意
識の高い生徒への対応をしています。さらに応用力の育成を目指した土曜講習も実施しています。

挨拶や服装など基本的な社会の
ルールを大切にし、活気ある校風
の中で生徒の成長を支えます

ZE108-4-5

大崎高校の教育目標大崎高校の教育目標

変化の激しい社会をたくましく生きる
タフな人材の育成
　高校は、大学入試のためだけの通過点ではありません。
楽しいことばかりではない日々の中で、
悩んだり、つまずいたり、時には痛みを知ることで、
強い「自分」をつくっていく。
　大崎高校は、生徒一人ひとりにとってそんな磨き合い、
高め合いの場でありたいと願っています。
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大崎高校の授業大崎高校の授業

基礎の徹底に基づく確かな思考力を育てるカリキュラム基礎の徹底に基づく確かな思考力を育てるカリキュラム
自ら『考える授業』を目指し、自ら『考える授業』を目指し、
これからの社会を生き抜く思考力を養います。これからの社会を生き抜く思考力を養います。
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UAE体験記

●青山学院大学　　　●東洋大学　　　　●香川大学
●日本大学　　　　　●学習院大学　　　●法政大学
●中央大学　　　　　●明治大学　　　　●東京学芸大学
●横浜薬科大学　　　●東京電機大学　　●早稲田大学

過去３年間の進路状況比較 令和６年度 大学合格実績　抜粋

● 語学研修・海外体験

将来、自分のバックボーンになる留学。近年の留学例・体験例（＊は費用が別途かかるもの）
●大崎独自の語学研修（夏休みの10日間留学）オーストラリアへ ＜希望者；校内選抜のみ＞（＊）
●東京都のダイバーシティ研修（７日間）＜希望者；校内･都の２段階選抜。令和７年度はトルコに４名決定＞
●東京都の次世代リーダー育成道場（１年間留学）カナダまたはオーストラリア ＜希望者；校内･都の２段階選抜＞（＊）
●小山台財団の語学研修（夏休み１月間…イギリス・ドイツ、2週間…イギリス）

＜希望者；校内･財団の２段階選抜。令和７年度はイギリスに２名決定＞（＊）

● 国際カンファレンスの紹介● 国際カンファレンスの紹介

　アムネスティ日本（Amnesty International 
Japan）および国連UNHCR（United Nations 
High Commissioner for Refugees：国連難
民高等弁務官事務所）の活動や会議予定を
校内で告知しています。

● English Circle

　２名のJETの先生が【Engl ish 
Circle】という名で、季節のイベ
ントやボードゲームを取り入れた会
話練習や英検対策を実施しています。
夏休み前はホームステイ英会話の指
導もしています。

● 英語の４技能習得促進● 英語の４技能習得促進

　１学年のコミュニケーション英語
は、JET（外国語指導助手）と日本
人教師のティームティーチングによ
る授業です。英語４技能をバランス
よく伸ばすための授業展開で、英語
の基礎力を高めます。

● 英語検定

　年に３回、従来型英検の一次合格者に
は、英語科全教員とJET２名がスピーキン
グテストの指導をします。その結果、多く
の生徒が合格しています。さらに１学年か
ら授業内でライティング指導をすること
で、卒業までに２級または準１級の取得を
目指す生徒の支援をしています。

令和５年度都立高校多文化共生海外派遣研修（UAE<アラブ首長国連邦>コース）に参加　令和７年３月卒　U.T.
たった7日間の旅でしたが、今の自分に大きな影響を与えたことは確かです。ドバイへ訪問した際、あの有名なパーム・ジュメ

イラの構造にも驚きましたが、忘れられないのは「砂漠体験」というアクティビティに参加し、トヨタのランドクルーザーで砂漠
を駆け巡った経験です。砂の大地を強く蹴り、軽快に突き進むその姿がきっかけで車に深く興味を持ち、自分も将来このような多
くの人をワクワクさせる楽しい車を作りたいと考え、工学や機械設計を学ぶために今の大学を受験することを決めました。
私は現在香川大学の創造工学部で機械システムを学んでいます。今年の夏にマレーシアに研修に行くことが決まりました。現地

でどのような新しい体験ができるかと今から期待しています。このように大崎高校での経験が知らず知らずのうちに自分の将来の
仕事にも影響しているなと感じる今日この頃です。

卒業生からのメッセージ　抜粋

卒業生のメッセージ全文はこちら ▶

■ 大学・短大  ■ 専門学校  ■ 就職 ■ 浪人  ■ 未定・その他

進路実績の詳細はこちら ▶

日本大学 理工学部 数学科
令和７年３月卒　S.K.（出身中学校：私立跡見学園中学校）
私はもともと文系に進もうと考えていましたが、大崎

の先生の楽しく分かりやすい授業のおかげで苦手だった
数学が好きになり将来の夢も見つけ、理系に進むことに
決めました。

神奈川大学 外国語学部 英語英文学科
令和７年３月卒　Y.R.（出身中学校：大田区立志茂田中学校）
高校に入ってからは総合的に点数を高くするために、苦

手科目を優先して勉強するようにしました。
２年生の時に英語担当の先生から「英語の文で一番大切

なのは主語、動詞だよ」と教わってから一気に英語の文章
を作れるようになり、成績も上がっていきました。

産業能率大学 経営学部 経営学科
令和７年３月卒　M.M.（出身中学校：品川区立伊藤学園）
部活動を３年間続けることは決して簡単なことではあり

ませんでした。一生懸命やり抜いた先にあるものを知った
からこそ進路活動において常に情熱を持ちながら取り組む
ことができました。
その「やり抜く力」と先生方の真摯なサポートが第一志

望の合格に直結したと思っています。

香川大学 創造工学部 創造工学科機械システムコース
令和７年３月卒　U.T.（出身中学校：大田区立大森第六中学校）
進路活動や探究活動で、自分が興味のある工学分野を掘り下げられた事、

東京都主催の海外派遣に参加しUAEまで行って、中東の急速な発展や社会
変化、教育システムなどを新たな視点で見聞きできた事など、様々な体験が
できたことが大きな要因となって、この大学を受験する意識が高まりました。
大崎高校でいろいろな世界を見てみるのもいいかもしれません。

東京学芸大学 教育学部 特別支援教育専攻
令和７年３月卒　A.N.（出身中学校：大田区立貝塚中学校）
勉強だけでなく、行事や生徒会執行部の活動にも全力

で取り組みました。この３年間の経験は、どれもかけが
えのない宝物です。
もし、中学生に戻れるとしたら、私はまた大崎高校を

受検します。
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国際交流のポイントは、語学だけではありません。違いを乗り越え他者を思いやる心と手間を惜しまず相手に伝える姿勢も必要で
す。もちろん語学ができれば互いにより親密になれ、共感を得やすく早く合意に達することもできるでしょう。肌で感じる異文化の体
験と英会話能力の伸長を学校全体で支援しています。文化の多様性を知ることは未来の自分の可能性の広がりにもつながるでしょう。

今の自分に大きな影響を与えたことは確かです

本人左 ▶

令和５年度都立高校多文化共生海外派遣
研修（UAE）４名参加

ZE108-8-9

大崎高校の国際教育大崎高校の国際教育　Think globally, act locally　Think globally, act locally 

世界に触れて、自分の未来を考える世界に触れて、自分の未来を考える
～ボーダレスな世界に繋がっている3年間～～ボーダレスな世界に繋がっている3年間～
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Japan）および国連UNHCR（United Nations 
High Commissioner for Refugees：国連難
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Circle】という名で、季節のイベ
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　１学年のコミュニケーション英語
は、JET（外国語指導助手）と日本
人教師のティームティーチングによ
る授業です。英語４技能をバランス
よく伸ばすための授業展開で、英語
の基礎力を高めます。

● 英語検定

　年に３回、従来型英検の一次合格者に
は、英語科全教員とJET２名がスピーキン
グテストの指導をします。その結果、多く
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ら授業内でライティング指導をすること
で、卒業までに２級または準１級の取得を
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令和５年度都立高校多文化共生海外派遣研修（UAE<アラブ首長国連邦>コース）に参加　令和７年３月卒　U.T.
たった7日間の旅でしたが、今の自分に大きな影響を与えたことは確かです。ドバイへ訪問した際、あの有名なパーム・ジュメ

イラの構造にも驚きましたが、忘れられないのは「砂漠体験」というアクティビティに参加し、トヨタのランドクルーザーで砂漠
を駆け巡った経験です。砂の大地を強く蹴り、軽快に突き進むその姿がきっかけで車に深く興味を持ち、自分も将来このような多
くの人をワクワクさせる楽しい車を作りたいと考え、工学や機械設計を学ぶために今の大学を受験することを決めました。
私は現在香川大学の創造工学部で機械システムを学んでいます。今年の夏にマレーシアに研修に行くことが決まりました。現地

でどのような新しい体験ができるかと今から期待しています。このように大崎高校での経験が知らず知らずのうちに自分の将来の
仕事にも影響しているなと感じる今日この頃です。

卒業生からのメッセージ　抜粋

卒業生のメッセージ全文はこちら ▶

■ 大学・短大  ■ 専門学校  ■ 就職 ■ 浪人  ■ 未定・その他

進路実績の詳細はこちら ▶

日本大学 理工学部 数学科
令和７年３月卒　S.K.（出身中学校：私立跡見学園中学校）
私はもともと文系に進もうと考えていましたが、大崎

の先生の楽しく分かりやすい授業のおかげで苦手だった
数学が好きになり将来の夢も見つけ、理系に進むことに
決めました。

神奈川大学 外国語学部 英語英文学科
令和７年３月卒　Y.R.（出身中学校：大田区立志茂田中学校）
高校に入ってからは総合的に点数を高くするために、苦

手科目を優先して勉強するようにしました。
２年生の時に英語担当の先生から「英語の文で一番大切

なのは主語、動詞だよ」と教わってから一気に英語の文章
を作れるようになり、成績も上がっていきました。

産業能率大学 経営学部 経営学科
令和７年３月卒　M.M.（出身中学校：品川区立伊藤学園）
部活動を３年間続けることは決して簡単なことではあり

ませんでした。一生懸命やり抜いた先にあるものを知った
からこそ進路活動において常に情熱を持ちながら取り組む
ことができました。
その「やり抜く力」と先生方の真摯なサポートが第一志

望の合格に直結したと思っています。

香川大学 創造工学部 創造工学科機械システムコース
令和７年３月卒　U.T.（出身中学校：大田区立大森第六中学校）
進路活動や探究活動で、自分が興味のある工学分野を掘り下げられた事、

東京都主催の海外派遣に参加しUAEまで行って、中東の急速な発展や社会
変化、教育システムなどを新たな視点で見聞きできた事など、様々な体験が
できたことが大きな要因となって、この大学を受験する意識が高まりました。
大崎高校でいろいろな世界を見てみるのもいいかもしれません。

東京学芸大学 教育学部 特別支援教育専攻
令和７年３月卒　A.N.（出身中学校：大田区立貝塚中学校）
勉強だけでなく、行事や生徒会執行部の活動にも全力

で取り組みました。この３年間の経験は、どれもかけが
えのない宝物です。
もし、中学生に戻れるとしたら、私はまた大崎高校を

受検します。
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国際交流のポイントは、語学だけではありません。違いを乗り越え他者を思いやる心と手間を惜しまず相手に伝える姿勢も必要で
す。もちろん語学ができれば互いにより親密になれ、共感を得やすく早く合意に達することもできるでしょう。肌で感じる異文化の体
験と英会話能力の伸長を学校全体で支援しています。文化の多様性を知ることは未来の自分の可能性の広がりにもつながるでしょう。

今の自分に大きな影響を与えたことは確かです

本人左 ▶

令和５年度都立高校多文化共生海外派遣
研修（UAE）４名参加

ZE108-8-9

大崎高校の大学受験指導大崎高校の大学受験指導

伸ばした手の伸ばした手の
1ミリ先に挑戦しよう1ミリ先に挑戦しよう
その先にその先に
成長した君がいるから成長した君がいるから
「行ける大学」ではなく「行きたい大学」を見つけ、合格

を勝ち取るために努力する。そんな生徒を、大崎高校は全力
でサポートします。素直に努力できるところが魅力の大崎
生は、３年間で力を伸ばして希望の進路を実現しています。
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● 硬式野球部　３年　A.R.

　硬式野球部は、夏の大会中堅強豪私立高校に勝
ち４回戦突破（東京都ベスト16進出）を目標と
し日々練習に励んでいます。私たちは監督や先生
の指示ではなく部員同士でフィードバックを行い
練習を組み立てています。それを通して「自主

性」をキーワードに学校行事などで進んで自らが
行動できるよう心がけています。
　感謝の気持ちを忘れず謙虚にプレーをする事で
野球の技術だけでなく、人間力、行動力も伸ばす
ことのできる部活動です。

　男子バスケットボール部は、全国大会出場、東
京都ベスト３を目標に週６日活動しています。切
磋琢磨しながら練習に励み、勉強面や生活面と
いった学校生活にも一生懸命取り組んでいます。
そのため、誰からも応援される部活となり大崎高

校の看板部活動と言っていただいています。だか
らこそ「凡事徹底」をチームスローガンに掲げ、
部員全員が何事にも全力で取り組んでいます。
　バスケットボールの技術だけでなく、社会性や
人間性を育むことのできる部活動です。

　私たちは紙で模型を制作する日本でたった一つ
の部活動です。知識がゼロからでもジオラマへの
興味とやる気さえあれば、みんながあっと驚く大
作を作りあげることも夢ではありません。
　学校外の様々なイベントに参加して子どもから

大人まで多くの人と接することが多いので、コミュ
ニケーション能力も身につけることができます。
　趣味として物作りが好きな人や進路に建築系を
考えている人、新しいことに挑戦してみたい人に
ピッタリの部活動です！

　私たち防災部は、都内で唯一の部活動です。主
な活動内容は、地域の防災イベントへの参加や、
AEDの操作練習と操作指導、品川区の防災訓練参
加などで、これらを通して、自分たちの防災意識
を高め合うことです。また、東日本大震災の津波

で被害を受けた宮城県石巻に咲いた「ど根性ひま
わり」の子孫を毎年学校の敷地内で種から育てて
います。さらに、教育庁が主催する講習を経て防
災士の資格を取得した部員もいます。兼部も可能
なので、是非いらしてみてください。

● 男子バスケットボール部　３年　U.A.
令和７年度　男子バスケットボール部　創部以来初の関東大会出場 !!

● ペーパージオラマ部　３年　K.M.

● 防災部　３年　O.A.

大崎高校の部活動の様子はこちら ▶

ZE108-10-11

大崎高校の部活動大崎高校の部活動

情熱を傾けた分だけ、挑戦した分だけ、君の輝きは増していく
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男子バスケットボール部 空手部 ソフトテニス部 食文化研究部

女子バスケットボール部 ダンス部 陸上競技部 ペーパージオラマ部

男子バレーボール部 水泳部 演劇部 防災部（防災活動支援隊）

女子バレーボール部 硬式野球部 吹奏楽部 茶道部

バドミントン部 サッカー部 漫画研究部 天文部

卓球部 ハンドボール部 美術部 筝曲部

剣道部 男子硬式テニス部 和太鼓部 華道部

柔道部 女子硬式テニス部 軽音楽部 百人一首同好会

情熱を傾けた分だけ、挑戦した分だけ、君の輝きは増していく
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アクセスの良い環境です。

広がる通学圏

恵まれた立地環境

戸越公園

文庫の森

戸越公園中央商店街

エコルとごし

本校までの
所要時間
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五反田
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旗の台
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大岡山
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24分
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■本校
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最寄駅から

学校説明会

第１回

黎明祭

10時～15時

大崎高校
文化祭 予約不要 予約不要

第２回 第３回

6/21
AM

授業公開
AM

授業公開

土 土11/87/21
AM・PM
学校見学会①

AM・PM
学校見学会②

祝 土 9/6,7土 日9/20

10/18
AM・PM
学校説明会①

AM・PM
学校説明会②

土 土11/15
AM・PM
学校説明会③

土12/13

学校見学会

事前予約必要。お手数ですが上履きをご持参ください。

事前予約必要。お手数ですが上履きをご持参ください。 事前予約不要。お手数ですが上履きをご持参ください。

第１回 第２回

授業公開
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旧荏原四中校舎文

戸越小

東京都立
大崎高等学校

文

戸越交番

戸越公
園駅

東急大井町線 戸越公園駅より　徒歩４分
都営地下鉄浅草線 戸越駅より　徒歩12分

A1

北口

豊トンネル

エコル
とごし

通学時間帯の乗り換え時間（目安）を含みます。

学校見学会と学校説明会はほぼ同じ内容です。
【内容】入学者選抜・教育課程・生活指導・進路等

の説明、部活動・施設の見学、個別相談
※先着順による申込になります。席数に限りがあります
ので、ご参加は原則１回とさせていただきます。

　事前に必ず本校HPをご確認いただきますようお願い
申し上げます。

（公開時間は事前にHPをご確認ください）

東京都立大崎高等学校
〒142-0042 東京都品川区豊町2-1-7
TEL.03-3786-3355 FAX.03-3782-4059

https://www.metro.ed.jp/osaki-h/ 
この印刷物は、印刷用の紙へ
リサイクルできます。

詳しくは、詳しくは、
HPをチェック！HPをチェック！


